
TECMOR
13672PF 44-N-S-4S

PER ORDINARE I RICAMBI: A) MODELLO MACCHINA -B) NUMERO TAVOLA - C) NUMERO CODICE

09.10.20Data:

Dis.

HOW TO ORDER: A) MACHINE MODEL - B) TABLE NUMBER - C) CODE NUMBER 

RIDUTTORE EPICICLOIDALE

REDUCTION GEAR

n° Cod. Description Qt Dis. Kg

1 40040-01 BENDING DISC (S-4S) 1 10999 32.1

2 40040-81 BENDING DISC (N) 1 12454 46.24

3 5011207 GRUB M12x20 2 0.02

4 400774 INVERSION PIN 41 1 11728 0.02

5 4150010 SEEGER 70E 1 0.02

6 400244 SHAFT KEY 3 11145 0.05

7 40044.002 SHAFT 1 13224 3.93

8 412089 NILOS 6213 ZAV 1 0.01

9 412033 BEARING 6213-2RS 1 1.04

10 412071 BEARING 6212 2RS 1 0.82

11 4150032 SEEGER 60 E 1 0.01

12 5011237 SCREW TE M12x110 10 0.12

13 40040-136 SPACER 1 13673 0.34

14 40044.003 ADAPTER  3030 1 13225 12.72

15 4260001 ET3030/215,3/IEC100 1 60.46

16 5021402 NUT M14 Low 4 0.02

17 5031401 GROWER D14 4 0.01

18 5011408 SCREW TE M14x50 4 0.09

19 - MOTOR kW 3 1 20.6

20 40044-48 FREQ.WHEEL 1 13763 0.25

10

5

20

13

15

4

19

16

12

3

1

11

2

8

9

14

6

17

7

18


